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Pénzcentrum.hu - 2023.08.30. 
Megdöbbentő adat: a fiatalok kevesebb, mint 15 százaléka ússza meg a bántalmazást 
A bántalmazás nem kétszereplős csupán! A bántalmazó és a bántalmazott mellett ott vannak a 
szemlélődők, akik »nem akarnak belefolyni«. Egy bántalmazás mindenkit érint, abból nem lehet 
kimaradni, mert aki látja, de nem tesz ellene cinkosává válik a bántalmazónak!" -  – mondta 
Hevesi Kriszta egyetemi adjunktus (ELTE PPK), egészségfejlesztő szakpszichológus, az Együtt A 
Bántalmazás Ellen (EABE) Alapítvány kurátora a ma reggeli Mokka adásában, ahol kiemelten 
foglalkoztak az iskolai bántalmazással. 
https://www.penzcentrum.hu/oktatas/20230830/megdobbento-adat-a-fiatalok-kevesebb-mint-
15-szazaleka-ussza-meg-a-bantalmazast-1140689 
Megjelent még: TV2 Mokka - ripost.hu 
 
Szombathelyi Televízió - 2023.08.30. 
A pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvényről is szó esett 
A pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvényről is szó esett az Oktatási Hivatal 
Vas Vármegyei Szakmai Tanévnyitó Konferenciáján. A megosztott információk alapján a 
kormány 2025-ig több lépésben tudja vállalni a pedagógusok bérének megemelését. Az ELTE 
SEK dísztermében tartott tanácskozáson a régió köznevelési intézményeinek vezetői megvitatták 
a 2023/24-es tanév egyéb aktualitásait is. 
https://www.sztv.hu/hirek/a-pedagogusok-uj-eletpalyajarol-szolo-2023-evi-lii-torvenyrol-is-szo-
esett 
Megjelent még: frisss.hu  
 
Greendex.hu - 2023.08.30. 
Paradicsomkavalkád, dínókori növények – nyárzáró programok a Füvészkertben 
Pénteken paradicsomnap lesz kóstolóval, szombaton tartják az örökbefogadók napját, vasárnap 
pedig kiderül, milyen növényeket őriz a kert régi korokból és távoli kontinensekről. Az ELTE 
Füvészkert és a Bolgár Kutatóintézet közös szervezésében évek óta megrendezik a 
Paradicsomnapot az ELTE Illés utcai botanikus kertjében, a Pál utcai fiúkból is jól ismert 
Füvészkertben. 
https://greendex.hu/paradicsomkavalkad-dinokori-novenyek-fuveszkert/ 
Megjelent még: Agrotrend.hu 
 
Zaol.hu - 2023.08.30. 
Dicsérettel tért haza a zalaegerszegi Horváth Zsóka a csillagászati diákolimpiáról 
Ötvenkét ország részvételével zajlott a verseny augusztus 10. és 20. között a lengyelországi 
Katowicében. Az öttagú magyar csapatot Kovács József, az ELTE Gothard Asztrofizikai 
Obszervatórium tudományos főmunkatársa és Dálya Gergely, a Genti Egyetem posztdoktor 
kutatója vezette - tudósít az MTI. 
https://www.zaol.hu/helyi-kozelet/2023/08/dicserettel-tert-haza-a-zalaegerszegi-horvath-zsoka-
a-csillagaszati-diakolimpiarol 
 
24.hu - 2023.08.30. 
Shakespeare sem volt marslakó vagy űrlény 
A 24.hu podcastben Nyári Krisztián vendége volt Pikli Natália, az ELTE BTK Anglisztika 
Tanszék egyetemi docense, az angol, középkori és kora újkori irodalom és kultúra doktori 
programvezetője és a Magyar Shakespeare Bizottság elnöke. 
https://24.hu/kultura/2023/08/30/podcast-bukso-fazekas-sandot-pikli-natalia-nyary-krisztian/ 
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Beol.hu - 2023.08.31. 
Arany hajkarikát találtak a régészek 
Bronzkarikákkal a hajában találtuk meg kutyacsontvázra, kecskekoponyára temetve. A holttestet 
anno lepelbe csavarhatták, de jelenleg még az ELTE biológia tanszékén vizsgálják.  
https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2023/08/arany-hajkarikat-talaltak-a-regeszek-medgyesnel 
 
Vaol.hu - 2023.08.31. 
Gyémánt oklevelet hozott a postás Ica néninek  
Tanítói diplomája megszerzésének hatvanadik évfordulója alkalmából gyémánt oklevelet vehetett 
át Czvitkovics Ilona a Szombathelyi Tanítóképző Főiskola jogutódjától, az ELTE Savaria 
Egyetemi Központjától. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/08/gyemant-oklevelet-hozott-a-postas-ica-neninek-
harasztifaluba 
Megjelent még: Frisss.hu 
 
Index - 2023.08.31. 
„Csak a férjem halála után derült ki, hogy nyugat-nílusi vírus fertőzte meg” 
Az ELTE Ökológiai Kutatóközpontjának tudományos munkatársa szerint a nyugat-nílusi vírus 
megjelenésekor indokolt lehet a véradást illető területi óvintézkedés, ugyanis a csípőszúnyogok  – 
fajtól függően – néhány száz métertől néhány kilométeres távolságig képesek önerejükből eljutni.   
https://index.hu/belfold/2023/08/31/szunyog-csipes-tigrisszunyog-nyugat-nilusi-virus-fertozes-
nepegeszsegugy-veradas/ 
 
Márkamonitor.hu - 2023.08.31. 
Báldy Péter a mesterséges intelligencia szabályozásáról 
Az AI Act, a mesterséges intelligenciával kapcsolatos rendelet tárgyalása júliusban történt az 
Európai Parlamentben, a megszavazott szöveget augusztusban tették közzé. Mennyiben más az új 
szabályozás, mint az előző volt? Miben különbözik az USA-ban és Kínában érvényes 
törvényektől? Nagyobb biztonságot vagy csak versenyhátrányt hoz az európai cégeknek? Az AI 
Act kapcsán beszélünk az adatvédelemről. Éppen 5 éves a GDPR, áttekintjük annak a gyakorlati 
alkalmazását, végül, de nem utolsó sorban szóba kerül a Mesterséges intelligencia a gyakorlatban 
konferencia is. Az adás vendége Báldy Péter, az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar Jogi 
Továbbképző Intézet igazgatóhelyettese. 
https://markamonitor.hu/a-markamonitor-radiomusoranak-mai-vendege-baldy-peter/ 
 
Nool.hu - 2023.08.31. 
Tex-túrák címmel nyílik kiállítás szombaton a Horváth Endre Galériában 
A tárlatot dr. Bordács Andrea esztéta, műkritikus, az ELTE Savaria Egyetemi Központ Vizuális 
Művészeti tanszékének vezetője nyitja meg, az eseményen közreműködik a Fültanúk Zenei 
Műhely. – Szilágyi Erzsébet kísérletező és lírai alkat. 
https://www.nool.hu/helyi-kozelet/2023/08/tex-turak-cimmel-nyilik-kiallitas-szombaton-a-
horvath-endre-galeriaban 
 
Qubit.hu - 2023.08.31. 
Több szakvélemény is vitatja a feltételezést, miszerint emberi tevékenység okozta az 
augusztusi földrengéseket Magyarországon 
Ezek szerint a szénhidrogén-kitermelés és a geotermikus erőművek létesítése során alkalmazott 
rétegrepesztéses technika alkalmazása okozhatta a szokatlanul sok rengésből álló láncolatot. 
Timár Gábor, az ELTE Földrajz- és Földtudományi Intézet Geofizikai és Űrtudományi 
Tanszékének vezetője tanszéke Facebook-oldalán szerdán, augusztus 30-án tételesen cáfolta 
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ezeket az elképzeléseket. 
https://qubit.hu/2023/08/31/tobb-szakvelemeny-is-vitatja-a-feltetelezest-miszerint-emberi-
tevekenyseg-okozta-az-augusztusi-foldrengeseket-magyarorszagon 
Megjelent még: Telex - Magyar Hang - infostart.hu - 24.hu 
 
Zalamedia.hu - 2023.08.31. 
Rituális- és közösségi helyek lehettek a körárkok 
Az elmúlt napokban újkőkori körárkok után kutatott a Zala megyei Gétye határában egy régészeti 
csoport, mely a Magyar Nemzeti Múzeum Nemzeti Régészeti Intézete (MNM NRI), az Eötvös 
Loránd Tudományegyetem, illetve a Göcseji Múzeum szakembereinek együttműködésével jött 
létre. 
https://www.zalamedia.hu/vezeto-hirek/egyszervolt/ritualis--es-kozossegi-helyek-lehettek-a-
korarkok- 
 
Vaol.hu - 2023.08.31. 
Virágba borult a Rába  
A védett dunavirág az utóbbi évtizedekben újra látványos tömegben rajzik a nyár második felében 
a Duna hazai szakaszán és egyes mellékfolyóin. Közülük kiemelkednek a faj rábai, különösen vasi 
népességei - tudtuk meg dr. Szinetár Csaba biológustól, az ELTE SEK tanárától. A dunavirág az 
esti és éjszakai órákban népesíti be a folyó feletti légteret, hogy a gyors nászt követőn a nőstények 
a jövő évi rajzások ígéreteként petéiket a folyóba hullassák. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/08/viragba-borult-a-raba-fotok 
 
Szombathelyi Televízió - 2023.08.31. 
ELTE Szombathely: Megduplázódott a Kollégiumi Pályázatok Száma Nyáron 
Kétszer annyian pályáztak kollégiumi férőhelyre idén nyáron, mint tavaly az ELTE szombathelyi 
képzéseire felvételt nyert hallgatói közül. Minden kérelmezőnek jutott hely valamelyik kollégiumi 
épületben. A diákotthonokban körülbelül tized annyi a lakhatás költsége, mint a szombathelyi 
albérletekben. 
https://www.sztv.hu/hirek/elte-szombathely-megduplazodott-a-kollegiumi-palyazatok-szama-
nyaron 
 
Népszava - 2023.09.01. 
Nyomokban információt tartalmazhat 
Az ELTE PPK Ember–Környezet Tranzakció Intézete által végzett, reprezentatív felmérésen 
alapuló kutatás szerint a magyar társadalom szinte egésze (94,8 százaléka) szeretné 
környezettudatosabbá tenni az életét a következő egy évben. 
Nyomtatott megjelenés, 16. oldal 
 
Élet és Tudomány - 2023.09.01.  
Kutyák és robotok 
A z Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) Etológia Tanszék munkatársai immár több mint 
30 éve kutatják intenzíven a kutya-ember kapcsolatot mint egyfajta hipotetikus funkciót. 
Nyomtatott megjelenés, 28. oldal 
 
MTI - 2023.09.01. 
Eötvös József 210 éve született – PORTRÉ 
Eötvös József 1871. február 2-án Pesten hunyt el, Ercsiben temették el, a családi sírboltban. 
Nevét szerte az országban számos közintézmény, köztük az ELTE legpatinásabb szakkollégiuma, 
a fia, Eötvös Loránd fizikus által 1895-ben alapított Eötvös Collegium, valamint több rangos 
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elismerés (Eötvös József-koszorú, Eötvös József-díj) is viseli. 
Megjelent még: Kultúra.hu – Neokohn.hu 
 
MTA - 2023.09.01. 
Magyar térszerkezet-kutatók tárták fel az „egészséges” amiloidok molekuláris 
működését 
Ha manapság az amiloidokról esik szó, legtöbbünknek a neurodegeneratív betegségek, főként az 
Alzheimer- és Parkinson-kór jut eszébe, hiszen e betegségeket a legelfogadottabb elméletek 
szerint a kóros amiloidok lerakódása és felhalmozódása okozza az idegsejtekben. Perczel András 
akadémikus, az ELTE egyetemi tanára és kutatócsoportja azonban az általuk használt 
világszínvonalú molekuláris képalkotó eszközök segítségével feltárta, hogy a vércukorszint 
szabályozását befolyásoló egyes hormonok miként képesek váltogatni térszerkezetüket a 
funkcionális amiloid- és a bioaktív formájuk között. 
https://mta.hu/tudomany_hirei/magyar-terszerkezet-kutatok-tartak-fel-az-egeszseges-amiloidok-
molekularis-mukodeset-113125 
Megjelent még: egeszsegkalauz.hu – 24.hu/NatGeo - Blikk 
 
Bama.hu - 2023.09.01. 
A tradicionális és a modern Korea tárul fel a látványos programon 
Délután egy órakor a Mugunghwa tánccsoport nyitja meg a rendezvényt. A formációt a tagok 
koreai tánc, művészet és kultúra iránti szeretete, rajongása hívta életre. Ezt követően Trendek és 
tradíciók címen Fajkuszné Kovács Ramóna, az ELTE BTK Koreai Tanszék oktatója tart 
előadást. 
https://www.bama.hu/helyi-kultura/2023/09/a-tradicionalis-es-a-modern-korea-tarul-fel-a-
latvanyos-programon 
 
Qubit - 2023.09.01. 
Amerikai mozifilmek a szocialista Magyarországon: vasfüggöny vagy nejlonfüggöny? 
Az aktuális epizód tematikáját a nyugati és a keleti blokk közötti kulturális transzferek, ezen belül 
pedig az amerikai mozifilmek magyarországi filmes piacon történő megjelenése adta. A 
beszélgetőpartnerek ezúttal Takács Róbert , a Politikatörténeti Intézet tudományos munkatársa, a 
Hollywood a vasfüggönyön túl című kötet szerzője, valamint Varga Balázs , az ELTE 
Filmtudomány Tanszékének oktatója voltak. 
https://qubit.hu/2023/09/01/amerikai-mozifilmek-a-szocialista-magyarorszagon-vasfuggony-
vagy-nejlonfuggony 
 
Qubit - 2023.09.01. 
A CSOK és a babaváró hitel nemcsak támogatja, hanem gúzsba is köti a családokat 
Kramarics Szandra, az ELTE Szociológia Doktori Iskolájának Társadalom- és szociálpolitika 
Programjában kutató doktorandusza szerint „maga a rendszer, amely a CSOK-ot és a babavárót 
is magába foglalja, motiválja arra őket, hogy maradjanak benne a házasságban még akkor is, ha az 
már megromlott, esetleg bántalmazás történik benne.” 
https://qubit.hu/2023/09/01/a-csok-es-a-babavaro-hitel-nemcsak-tamogatja-hanem-guzsba-is-
koti-a-csaladokat 
 
HVG - 2023.09.01. 
Az akkumulátorgyártás is befolyásolja, mennyire lesznek forró és száraz nyaraink a 
jövőben 
Nem túl optimisták az ELTE Meteorológiai Tanszékének tudományos munkatársai, akik 
összefoglalták azt, hogy mire számíthatunk a jövőben. A kockázatok világosak és fenyegetőek, az 
ENSZ Éghajlatváltozási Kormányközi Testülete (IPCC) szerint a megoldások a kezünkben 
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vannak, azonban az érvényben lévő klímapolitikák ezeket jelenleg figyelmen kívül hagyják. 
https://hvg.hu/zhvg/20230901_Masfelfok_hohullam_nyar_aszaly_zhvg 
 
Kisalfold.hu - 2023.09.01. 
A tanévkezdésre kívül-belül megújult a Széchenyi István Egyetem Öveges Kálmán 
Gyakorló Általános Iskolája 
A Széchenyi István Egyetem és a budapesti Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) közös 
projektje keretében a két intézmény négy gyakorlóiskolája újul meg Győrben és a fővárosban. 
https://www.kisalfold.hu/helyi-kozelet/2023/09/a-tanevkezdesre-kivul-belul-megujult-a-
szechenyi-istvan-egyetem-oveges-kalman-gyakorlo-altalanos-iskolaja 
Megjelent még: gyorplusz.hu 
 
Hajdupress.hu - 2023.09.02. 
Különleges oxigénatommagot állítottak elő az ATOMKI kutatóinak részvételével 
Ez a megfigyelés fontos információt szolgáltat az elméleti atommagmodellek tökéletesítéséhez. 
Az eredményeket a rangos  Nature folyóiratban tették közzé. A nemzetközi együttműködésben 
magyar részről a debreceni ATOMKI négy kutatója és az ELTE egy oktatója vett részt. 
https://www.dehir.hu/debrecen/kulonleges-oxigenatommagot-allitottak-elo-debreceni-kutatok-
reszvetelevel/2023/09/02/ 
 
Telex - 2023.09.02. 
Még a szuperhold sem indította be a dunavirágok tömegrajzását 
Erről Kriska György, az ELTE Biológiai Intézet docense, az MTA Ökológiai Kutatóközpont 
Vízi Ökológiai Intézetének tudományos tanácsadója és fia gyönyörű kisfilmet is forgatott: Az 
előrajzáskor csak a hímek jöttek fel a Dunából, a nőstények első kompenzációs repülését 
augusztus 25-én figyelték meg, de csak pár száz, és utána is csak mindössze pár ezer példány 
közelítette meg a kék fényű lámpákat. 
https://telex.hu/belfold/2023/09/02/dunavirag-arpad-hid-rajzas-fenysorompo-kriska-gyorgy 
Hasonló megjelenés: HVG 
 
The Budapest Times - 2023.09.02. 
Hungarians in Oxford discuss living and studying abroad 
A graduate of ELTE Apáczai Csere János High School, Tankó-Bartalis completed his 
undergraduate studies at Pembroke College, Oxford earlier this year and is about to pursue a 
master’s degree in Engineering Science at the same college. Tankó-Bartalis also stated that 
although the number of Hungarian undergraduates have been decreasing due to Brexit, “we are a 
very cohesive group”. 
https://www.budapesttimes.hu/people/hungarians-in-oxford-discuss-living-and-studying-
abroad/ 
 
Vaol.hu - 2023.09.02. 
Majdnem ezer új hallgató 
Az idei pótfelvételi eljárásban rekordszámban, kilencvenen kerültek be az ELTE szombathelyi 
képzéseire. Ez a szám a tavalyinak több mint kétszerese. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/09/majdnem-ezer-uj-hallgato 
 
Origo – 2023.09.03. 
Okospajtában vizsgálják az állatok viselkedését 
Az ELTE viselkedéskutatója, Dr. Nagy Máté munkatársaival együtt, nemzetközi kollaborációban 
egy speciális, smart technológián alapuló okospajtát létesített a németországi Konstanz város 
közelében, amelyben az állatcsoportok összetett viselkedésének példátlan részletességű 
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tanulmányozására van lehetőség. Az okospajtába telepített speciális érzékelők segítségével az 
állatok viselkedése minden eddiginél nagyobb pontossággal és több információs csatornán 
keresztül egyszerre vizsgálható. 
https://www.origo.hu/tudomany/20230903-csucstechnologias-okospajta-az-allatok-
viselkedesenek-tanulmanyozasara.html 
Megjelent még: Blikk – Somogyi Hírlap 
 
Magyarkurir.hu - 2023.09.03. 
Az ember tragédiája nem a semmiből született 
Idén emlékezünk meg arról, hogy kétszáz éve, 1823. január 21-én látta meg a napvilágot 
Alsósztregován Madách Imre költő, író, politikus, Az ember tragédiája című emberiségdráma 
szerzője. Ennek apropóján beszélgettünk Szilágyi Márton irodalomtörténésszel, az ELTE XVIII–
XIX. századi Magyar Irodalomtörténeti Tanszéke tanszékvezető tanárával. 
https://www.magyarkurir.hu/hirek/az-ember-tragediaja-nem-semmibol-szuletett-beszelgetes-
szilagyi-marton-irodalomtortenesszel 
 
Szon.hu - 2023.09.03. 
Könnyebben birkóznak meg az akadályokkal 
Az érzelmi intelligenciát fejlesztő élménypedagógiai Boldogságóra Programot tíz éve indította el a 
Jobb Veled a Világ Alapítvány óvodák és általános iskolák számára. Az egész éven át tartó 
programhoz az idén országosan közel 1500, Szabolcs-Szatmár-Beregben pedig 132 oktatási 
intézmény csatlakozott – tudatta lapunkkal a szervezet. Az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai 
Karának Pozitív Pszichológia Laboratóriuma először 2016-ban tudományosan is mérte a program 
hatékonyságát. 
https://www.szon.hu/helyi-kozelet/2023/09/konnyebben-birkoznak-meg-az-akadalyokkal 
 
Hirek.prim.hu - 2023.09.04. 
A gondolkodás architektúrái – előadások Neumann János életművéről az ELTE IK 
szervezésében 
Az eseményen az ELTE Informatikai Kar oktatói (Kaposi Ambrus, Istenes Zoltán, Botzheim 
János) mellett a Bölcsészettudományi Karról Ropolyi László, a Pedagógiai és Pszichológiai Karról 
Mérő László tart előadást, de érkeznek felszólalók az egyesült államokbeli Kalamazoo College-
ből, a Budapesti Corvinus Egyetemről és a Wigner Fizikai Kutatóközpontból is.    
http://hirek.prim.hu/cikk/2023/09/04/a_gondolkodas_architekturai_eloadasok_neumann_jano
s_eletmuverol_az_elte_ik_szervezeseben 
 
MTA - 2023.09.04. 
Útkereső klasszikusok a magyar társadalomtörténet-írásban – Kövér György rendes tag 
székfoglaló előadása 
Kövér György 1949-ben született Hajdúböszörményben. Az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
(ELTE) Bölcsészettudományi Kar Történeti Intézet Gazdaság- és Társadalomtörténeti 
Tanszékének professor emeritusa. Szűkebb szakterülete a gazdaság- és társadalomtörténet. 
https://mta.hu/akademiai_szekfogalok/utkereso-klasszikusok-a-magyar-tarsadalomtortenet-
irasban-kover-gyorgy-rendes-tag-szekfoglalo-eloadasa-112841 
 
Eduline.hu - 2023.09.04. 
Konzulens nélkül maradtak a hallgatók az ELTE-n 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem egyik szakán jelenleg nincs elég szakdolgozati konzulens. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20230904_Elte_BTK_tanarhiany_szakdolgozat_konzulens 
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Veol.hu - 2023.09.04. 
Elképesztő pályacsúcsot futottak a jubileumi versenyen 
A férfiaknál Beda Szabolcs (ELTE Sashegyi Gepárdok) ért a célba elsőként, bőven négy órán 
belül, 3:38:58-as időt repesztve, megelőzve Peyer Zoltánt (Magyar Futósport SE, 3:41:58) és 
Mészáros Rolandot (Maráz Zsuzsi Running Team, 3:51:04). 
https://www.veol.hu/helyi-sport/2023/09/elkepeszto-palyacsucsot-futottak-a-jubileumi-
versenyen 
 
Computerworld - 2023.09.04. 
A digitalizáció nem választás kérdése az oktatásban sem 
Húsz szereplővel, köztük felsőoktatási intézmények, állami szervezetek és piaci vállalatok 
tagságával megalakult az oktatástechnológia hazai fejlődését támogató EdTech Koalíció. Az 
együttműködés tagjai között, olyan intézmények szerepelnek, mint az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem, a Széchenyi Egyetem, a Pannon Egyetem, az Edutus Egyetem, a Gábor 
Dénes Egyetem és az Oktatási Hivatal, a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal, 
valamint a Klebelsberg Központ. 
https://computerworld.hu/karrier/a-digitalizacio-nem-valasztas-kerdese-az-oktatasban-sem-
340102.html 
 
InfoRádió – 2023.09.04. 
Lecke a gyereknek, lecke a szülőnek? 
Pszichológiai gyorstalpaló az iskolakezdésre N. Kollár Katalinnal, az ELTE Tanácsadás és 
Iskolapszichológia Tanszék címzetes egyetemi tanárával. 
https://infostart.hu/arena/2023/09/04/n-kollar-katalin-cimzetes-egyetemi-tanar-az-elte-
tanacsadas-es-iskolapszichologia-tanszekenek-oktatoja 
 
Ictglobal.hu - 2023.09.05. 
Mesterséges intelligenciával a tűzkárok ellen 
Az ELTE Informatikai Karán belül működő Mesterséges Intelligencia Tanszék Neurális 
Információfeldolgozási Kutatócsoportja is csatlakozik az EIT Digital által támogatott 
tűzmegelőzési rendszerek fejlesztésével foglalkozó nemzetközi kutatáshoz. 
https://ictglobal.hu/rovid-hirek/mi/ 
 
Könyvesmagazin.hu - 2023.09.05. 
Olvasóvá nevelni egy gyereket egyáltalán nem könnyű feladat, de nem is lehetetlenÍ 
Ez a könyv feltárja az okokat, sőt felkínál egy új módszert az olvasástanulás motivációjához és az 
olvasóvá váláshoz. Dr. Vass Dorottea olvasáskutató, az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Általános Gyógypedagógiai Intézet főmunkatársa. Módszere az íráson és olvasáson túl támogatja 
a gyerekek tanulási technikájának, kritikus gondolkodásának, digitális készségének, pozitív 
énképének és jövőjükkel kapcsolatos elképzelésük fejlődését is. 
https://konyvesmagazin.hu/beleolvaso/vass_dorottea_olvasasmotivacio_tea_beleolvaso.html 
 
MTA - 2023.09.05. 
Túléli-e a Homo sapiens a 22. századot? 
A Brain Bar jövőfesztiválon az esemény alapítója, Böszörményi-Nagy Gergely beszélget 
Szathmáry Eörs evolúcióbiológussal. Sok szó esik a nyilvánosságban a jelen és a közeljövő 
kihívásairól, de mi a helyzet az emberi faj középtávú kilátásaival? A 22. század csak látszólag jelent 
távoli időhorizontot: hogy mi (nem) lesz akkor, a mostani egyetemisták unokáit már közvetlenül 
érinteni fogja. Képes lehet-e 2022 embere, hogy egyet hátralépve kívülről nézzen önmagára? 
Élelem és éghajlatváltozás, migráció és demográfia, háborúk és mesterséges intelligencia —milyen 
esélyeink vannak az alkalmazkodásra, és hogyan illeszkedik mindez az evolúció logikájába? Erről 
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gondolkodik együtt a Brain Bar nagyszínpadán Böszörményi-Nagy Gergely Szathmáry Eörs 
nemzetközi hírű magyar evolúcióbiológussal, az ELTE Evolúciótudományi Intézetének 
professzorával, a Magyar Tudományos Akadémia tagjával. 
https://mta.hu/fenntarthato-fejlodes/tuleli-e-a-homo-sapiens-a-22-szazadot-113130 
 
Trademagazin.hu - 2023.09.05. 
Az internet kitörli az életünkből az intimitást 
A férfiak szeretetnyelve tényleg a szexualitás? Hogyan legalizálja az internet a szexuális 
perverziókat és milyen szerepet játszik a mesterséges intelligencia? Dr. Hevesi Kriszta, az ELTE 
PPK egyetemi adjunktusa volt a vendégünk a Future Talks  Krizsó Szilviával podcastban. 
Legutóbb a szexuális élet változásairól beszélgettünk a Future Talks podcastban, hiszen az online 
világ már most jelentősen átalakította az erotikát az életünkben. 
https://trademagazin.hu/hu/az-internet-kitorli-az-eletunkbol-az-intimitast-uj-futuretalks-
podcast/ 
 
ITbusiness.hu - 2023.09.05. 
INSIDE 2023/III – Energetika és fenntarthatóság 
Az energetikai kerekasztal izgalmas beszélgetést produkált. Gál István a MAVIR-tól az 
edukációban látja az első lépést, a másodikat pedig az adatminőségben és rendelkezésre állásban. 
Az európai hálózat méretét ő sem merte megbecsülni, de annak összes adatát el kellene tárolni 2 
másodpercen belül, ez eléggé mellbevágó körülmény. Az ELTE-ről érkezett Munkácsy Béla 
nyitottságot kért a döntéshozóktól, illetve akadálymentesebb működési környezetet a 
súrlódásmentesebb fejlődéshez. 
https://itbusiness.hu/technology/aktualis-lapszam/ict-market/inside-2023-iii-energetika-es-
fenntarthatosag/ 
 
Greenfo.hu - 2023.09.05. 
A Velencei-tó és a klímaváltozás 
A szerzők: Baják Petra, hidrogeológus, az ELTE Általános és Alkalmazott Földtani Tanszékének 
doktorandusza és a Tóth József és Erzsébet Hidrogeológia Professzúra és Alapítvány 
munkatársa; Szabó Péter, éghajlatkutató, az ELTE Meteorológiai Tanszékének doktorandusza, 
korábban az Országos Meteorológiai Szolgálat és a Nemzeti Alkalmazkodási Központ szakértője; 
Csepregi András, geológus, a Hydrosys Kft. ügyvezetője és a VITUKI egykori munkatársa. 
https://greenfo.hu/hir/a-velencei-to-es-a-klimavaltozas-iszapos-pocsolya-vagy-furdozesre-
alkalmas-udulohely-lesz-belole/ 
 
Gsplus.hu - 2023.09.05. 
Hogyan gondolkodnak a gamerek? Segíts egy kutatásban és máris a tiéd az 
ajándékutalvány! 
Az ELTE Pszichológiai Intézetének kutatói ezúttal arra kíváncsiak, hogy milyen a videojátékokkal 
játszók gondolkodása, és ebben a ti segítségeteket kérik! 
https://www.gsplus.hu/extralife/hogyan-gondolkodnak-a-gamerek-segits-egy-kutatasban-es-
maris-a-tied-az-ajandekutalvany-314822.html 
 
Qubit - 2023.09.05. 
Magyar kutatók drónokkal térképezték fel a pentezugi vadlovak összetett 
kapcsolatrendszerét 
Ozogány Katalin, a Viselkedésökológiai Kutatócsoport munkatársa, Nagy Máté, az MTA-ELTE 
Csoportos Viselkedés Lendület kutatócsoportjának vezetője, Kerekes Viola, a Hortobágyi 
Nemzeti Park Igazgatóság vadlóprojektjének vezetője, Fülöp Attila, a Babeş-Bolyai 
Tudományegyetem munkatársa és Barta Zoltán, a Debreceni Egyetem Evolúciós Állattani 
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Tanszékének vezetője drónokkal végzett mozgáselemzések és hosszú távú 
populációmegfigyelésből származó adatok kombinálásával vizsgálta a hortobágyi Przewalski-
ménes szociális rendszerét. 
https://qubit.hu/2023/09/05/magyar-kutatok-dronokkal-terkepeztek-fel-a-pentezugi-vadlovak-
osszetett-kapcsolatrendszeret 
Megjelent még: MTI – Webradio.hu – HVG – Magyar Hírlap – dehir.hu - civishir.hu – tudas.hu – haon.hu – 
gondola.hu – kuruc.info – budaorsiinfo.hu - debrecensun.hu - agrotrend.hu 
 
Magyar Demokrata - 2023.09.06. 
Kacifántos gyerekek - Nő a speciális nevelési igényű tanulók száma  
N. Kollár Katalinnak, az ELTE PPK Tanácsadás- és Iskolapszichológia Tanszéke címzetes 
egyetemi tanárának tájékoztatása szerint a gyerekek sokkal nagyobb százaléka érintett BTMN-nel, 
mint SNI-vel. – Hogy ki BTMN-es és ki SNI-s, az a tünetek súlyossága és a szabályozás mellett az 
aktuális trendektől is függ. 
Nyomtatott megjelenés, 23-25. oldal 
 
HVG - 2023.09.06. 
Ezért hasznosak az álmok 
Simor Péter, az ELTE PPK Pszichológiai Intézet Affektív Pszichológia Tanszékének adjunktusa 
úgy fogalmaz , hogy valóban nehéz meghatározni az álmok szerepét. Véleménye szerint az 
álmoknak nincs egyetlen kitüntetett funkciója: ha éppen valamilyen érzelmi problémával küzdünk, 
az álom segíthet annak kezelésében, de hasznos lehet egy-egy probléma megoldásában, illetve 
megtörténhet az is, hogy ilyenkor az elme csak szabadon játszik. 
https://hvg.hu/brandchannel/sedacurforte_20220203_Ezert_hasznosak_az_almok 
 
Évamagazin.hu - 2023.09.06. 
Ilyen a világ pszichológus szemmel: Fejes-Vékássy Lilivel beszélgettünk 
Valahogy így indultam azokra a területekre, amiket jelenleg csinálok. – Sajnos ilyen képzés 
egyelőre itthon még nem létezik: az, hogy én social media kutatóként definiálom magam, az 
annak a „leegyszerűsítése”, hogy az ELTE Pszichológiai Doktori Iskolájában vagyok doktorjelölt 
és a kutatásomban a közösségi média használat pszichológiai vetületeit vizsgálom. 
https://www.evamagazin.hu/tarsadalom/interju-fejes-vekassy-lilivel 
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